

“骑士精神行动”10月主题活动 骑士有道，与爱同行

在2019年10月12日，中国奥运传奇马术选手、“骑士精神行动”发起人华天，上海携手同行青少年发展中心理事长李树强，马文化学者、中国马文化艺术研究院副院长张浩，中国马术运动后起之秀“舞步女孩”饶嘉怡，上海浦东新区民办皖蓼小学校长王志玉及四年级师生代表，欢聚在位于上海长兴岛的卫智马术俱乐部，共同参与“骑士精神行动”公益体验活动。





申城如画，旭日东升。
骑士有道，不忘初心。

此次“骑士精神行动”的主角是上海浦东新区民办皖蓼小学的学生们，孩子们兴高采烈地参与清理马厩、照顾马匹、骑马等体验活动。



“骑士精神行动”随迁子女现场体验活动

——上海市崇明区卫智马术俱乐部

“骑士精神行动”由上海携手同行青少年发展中心负责公益运营，上海真爱梦想公益基金会资金监督。旨在打破大众对马术“精英主义”定位的认知，丰富青少年的品格塑造，推广马术运动。让青少年在与马匹亲密接触过程中体验伙伴关系、马房管理等诸多附带技能，感受同理心、尊重与责任感。







【颁奖环节】

华天先生、李树强先生、饶嘉怡女士以及上海卫智马术俱乐部负责人顾敏女士为参加本次活动的上海立信会计金融学院的志愿者代表颁发志愿者服务证书。



【志愿者代表】

上海携手同行青少年发展中心理事长李树强先生，为“骑士精

神行动”青年大使饶嘉怡颁发志愿者服务证书。



【志愿服务证书-舞步女孩饶嘉怡】

“骑士精神行动”发起人华天先生，为上海卫智马术俱乐部马术总教练方睿颁发志愿者培训导师荣誉证书。



【卓越贡献奖-志愿者培训导师 方睿】

体验活动伊始，马文化学者张浩先生通过深入浅出的讲演，向小朋友们传递中华马文化，和平·和善·和谐的理念与内涵。



马文化在中国渊源流长、内涵丰富，是中华文化的组成部分。中华文明史，也是一副波澜壮阔的中华马文化发展史。三千多年前的甲骨文就有非常生动的马的象形字出现。







『念念回首处』

“骑士精神行动”进校园

——嘉定区卢湾一中心小学

下午，“骑士精神行动”的两位共同发起人华天、黄光宇先生，马文化学者张浩先生，“骑士精神行动”青年大使饶嘉怡女士及志愿者们马不停蹄地奔赴嘉定区卢湾第一实验小学，与全体四年级小学生进行现场对话。华天快乐地用中英文与现场小朋友互动，轻松愉快地讲述如何成为万众瞩目的奥运骑手，分享他对伙伴马匹的同理心、尊重与责任感，并通过趣味问答把现场气氛推向高点。



马文化学者张浩先生，依据他的得意作品《百马字图》，形象生动地向小朋友讲述中华马文化和平·和善·和谐的内涵以及骑士所必须具有的君子之风。



“骑士精神行动”青年大使饶嘉怡女士向小朋友分享了她的五匹马的有趣故事，当孩子们得知她即将代表中国参加泰国马术大奖赛时，全场齐声为她呐喊加油，预祝她旗开得胜，现场气氛再次达到高潮。



孩子们离场前，排队有序，分别与华天、张浩、饶嘉怡击掌互祝，场面热烈而温馨。



『一席讲台喜相逢，骑士多少事都付笑谈中』



“骑士精神行动”群贤毕至，少长咸集

——嘉定区上海事顺赛马培训中心

紧接着，华天一行前往上海事顺赛马培训中心，为张浩先生的呕心力作《八骏图》及《百马字图》开幕展剪彩。



华天发表答谢辞。张浩先生为大家介绍了中华马文化和平·和善·和谐的内涵，以及揉合了君子古风的骑士精神理念。





真爱梦想基金会国际合作发展总监路宏勇先生，对“骑士精神行动”助力青少年的品格塑造赞许有加，对向祖国花朵、未来的主人翁推广骑士精神同时，发扬光大中华马文化的行动高度肯定。



“骑士精神行动”发展至今，离不开上海真爱梦想公益基金会的鼎力支持、以及诸多志愿者的辛劳付出与无私奉献爱心。所有参与者都深切地感受到了“骑士精神行动”所倡导的同理心、尊重与责任感，也都深深被小朋友们的天真无邪、浓烈的求知欲、尚未被耗损的好奇心所打动。相信“骑士精神行动”体验式的品格教育，

会成为现场所有孩子们一段特别难忘而又有意义的经历，在他们的成长之路上，留下温暖而有力量的一笔。